



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Υπουργός

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 13.06.007.024

22 Σεπτεμβρίου 2021

Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων

**Θέμα: Οι περί της διαχείρισης του Δημόσιου Χρέους Νόμοι
Κανονισμοί δυνάμει του εδαφίου (2) του άρθρου 29
Οι περί της Διαχείρισης του Δημόσιου Χρέους (Ρήτρες Συλλογικής Δράσης) Κανονισμοί
του 2021**

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, κατά τη συνεδρία του ημερομηνίας 15 Σεπτεμβρίου 2021, ενέκρινε τους συνημμένους Κανονισμούς και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Οικονομικών να τους καταθέσει στη Βουλή των Αντιπροσώπων για τελική έγκριση.

Σε σχέση με τους προαναφερόμενους προτεινόμενους Κανονισμούς διευκρινίζονται τα πιο κάτω:

- i. Οι προτεινόμενοι Κανονισμοί είναι εναρμονιστικοί εφόσον επιβάλλονται από την παράγραφο 7 (Recital 7) στο Προοίμιο της νέας τροποποιητικής Συνθήκης του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας (ΕΜΣ), το οποίο τροποποιεί την παράγραφο 11 (Recital 11) της αρχικής Συνθήκης του ΕΜΣ.
- ii. Η υποχρεωτική ημερομηνία έναρξης της ισχύος του σε όλα τα Κράτη Μέλη της Οικονομικής και Νομισματικής Ένωσης της ΕΕ, είναι η 1^η Ιανουαρίου 2022.
- iii. Οι πιο πάνω προτεινόμενοι Κανονισμοί εμπίπτουν στο κεφάλαιο της χρηματοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, της διαχείρισης του δημόσιου χρέους και της δημοσιονομικής πολιτικής και, ως εκ τούτου, εξαιρούνται από τη διαδικασία διαβούλευσης.
- iv. Οι υπό αναφορά Κανονισμοί έχουν τύχει της αναγκαίας νομοτεχνικής επεξεργασίας από τη Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας.

Με βάση τα πιο πάνω διαβιβάζονται 50 αντίγραφα των υπό αναφορά Κανονισμών (Παράρτημα I), μαζί με Επεξηγηματικό Σημείωμα για τους προτεινόμενους Κανονισμούς (Παράρτημα II), και το προσχέδιο της σχετικής Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου ημερομηνίας 16 Σεπτεμβρίου 2021 (Παράρτημα III), καθώς και τη σχετική Εισηγητική Έκθεση του Υπουργείου Οικονομικών (Παράρτημα IV). Τα εν λόγω έγγραφα σας διαβιβάζονται και σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση archives2@parliament.cy.

Εκ μέρους του Υπουργείου Οικονομικών, υπεύθυνος είναι ο κ. Π. Τήλλυρος, ΑΟΛ, Τηλ.: 22601169, ηλεκτρον. ταχυδρ.: ptilliros@mof.gov.cy ο οποίος θα είναι στη διάθεση σας για προώθηση του υπό αναφορά θέματος.

Ενόψει των προαναφερθέντων, υποβάλλεται παράκληση όπως το πιο πάνω Κανονισμοί κατατεθούν ενώπιον της Βουλής των Αντιπροσώπων για έγκριση πριν το τέλος του 2021.



Κωνσταντίνος Πετρίδης
Υπουργός Οικονομικών

Κοιν.: Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου